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У Верховній Раді знову заговорили про суттєве підвищення мінімальних

пенсій. Данило Гетманцев заявив, що виплати мають зрости до 4700 грн, а за

певних умов — до 5000 грн.

Про це повідомляє Українське радіо.

Голова податкового комітету Верховної Ради Данило Гетманцев заявив, що

пропонував передбачити у бюджеті підвищення мінімальної пенсії до 4700 грн.

За його словами, за сприятливих умов цей показник може зрости навіть до 5000

грн.

В ефірі “Українського радіо” нардеп наголосив, що нинішній рівень мінімальних

виплат не дозволяє людям нормально жити. “Ми платимо людям пенсію, на яку

навіть померти не можна, не те що жити”, – заявив він.

Наразі мінімальна пенсія в Україні становить 2600 грн. Водночас, як зазначив

Гетманцев, реальний прожитковий мінімум, за оцінками уряду, є значно вищим.

Політик визнав, що після такого підвищення частина пенсіонерів із трохи

більшими виплатами фактично зрівняється з тими, хто отримував мінімальну

пенсію. Проте, за його словами, зараз пріоритетом є забезпечення базового

рівня виживання людей в умовах війни.

Окремо Гетманцев розкритикував систему спеціальних пенсій. Він заявив, що в

Україні досі існують виплати, які у десятки й навіть сотні разів перевищують

звичайні пенсії громадян.

Як приклад нардеп навів суддівську пенсію у розмірі 390 тисяч грн на місяць.

Також він розповів про випадок, коли працівник прокуратури у 30 років

оформив пенсію понад 150 тисяч грн і виїхав за кордон.

За словами Гетманцева, Верховна Рада має найближчим часом розглянути

законопроєкт про обмеження спеціальних пенсій. Документ уже понад рік не

виносять до сесійної зали через спротив частини депутатів.

Також у владі працюють над новою концепцією пенсійної реформи. Вона має

змінити формулу нарахування виплат, усунути втрати пенсіонерів під час

індексації та скоротити розрив між мінімальними і спеціальними пенсіями.

Окрему увагу планують приділити детінізації економіки. На думку Гетманцева,

додаткові кошти на підвищення пенсій можна отримати завдяки боротьбі зі

схемами ухилення від сплати податків та використанням ФОПів великим

бізнесом.
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